

Broj: 16-783-2805-9-2020  
Zagreb, 7. svibnja 2020.

**Stožer civilne zaštite RH**

*stozercz@mup.hr*

**Ministarstvo unutarnjih poslova**  
n/p ministra  
dr. sc. Davora Božinovića

**Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture**  
n/p ministra  
g. Olega Butkovića

**PREDMET: Popuštanje mjera za vozače u međunarodnom prijevozu tereta**

Poštovani,

Ovim putem pozdravljamo sve napore koje Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske poduzima kako bi osigurao zdravstvenu sigurnost svih građana naše zemlje, ali i ponovno pokretanje gospodarskih aktivnosti koje su nužne za funkcioniranje svakodnevnog života.

Međutim, skrećemo pozornost na naše članove koji se bave međunarodnim prijevozom tereta i njihove zaposlenike – vozače, koji su prevozili robu iz područja značajno ugroženih zarazom kako bi se osigurala opskrba najosnovnijim namirnicama. Vozači su pritom riskirali vlastito zdravlje, a nebrojeno puta nisu bili u mogućnosti koristiti zakonom predviđene dnevne odmire - zbog sustava konvoja koji je tada funkcionirao.

Odluka o postupanju i primjeni karantene i kućne izolacije za vozače teretnih vozila međunarodnog transporta za vrijeme proglašene epidemije bolesti COVID-19 od 26. ožujka još uvijek je na snazi, a prema njoj vozači nakon povratka iz inozemstva koriste kućnu izolaciju i na poziv poslodavca obavljaju daljnje prijevozničke aktivnosti.

Ceh prijevoznika Hrvatske obrtničke komore apelira na postupno popuštanje i ovih mjera i upozorava nas da vozači sve više odbijaju raditi u takvim uvjetima. Uz navedeno, zbog slovenske odluke kojom je zabranjeno korištenje manjih graničnih prijelaza za hrvatske prijevoznike s istoka, na većim graničnim prijelazima sa Slovenijom ponovno se stvaraju kolone, što pojačava revolt i nezadovoljstvo među vozačima.

Prema našim informacijama, zemlje u okruženju ne propisuju obvezu samoizolacije za vozače u međunarodnom prometu, što naše prijevoznike stavlja u nepovoljan položaj na domaćem tržištu, jer dio prijevoznika ne vozi međunarodni promet upravo zbog ovih uvjeta.

Stoga vas molimo da ponovno razmotrite situaciju u kojoj su se našli vozači zaposleni u prijevozničkim obrtima i uzmete u obzir popuštanje mjera koje su na snazi za ovaj dio gospodarstva.

S poštovanjem,



Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec